Pa3BoaHble KUK

© |13 BbICOKOCOPTHOI# XpOMOBaHaZNEBOIA CTA/N.

« 3aKaneHbl 1 TepmMndecky 06paboTaHbl 4151 06eCneyeHns L0rOBEYHOCTH.

« C k06abTOBbIM NOKPLITYEM A5 [OMOHUTENBHON CTOMKOCTH K

Koppo3uK.

KJTHO4UW

Pa3BoaHo/i BOJONPOBOAHBINA KIHOY C
LIMPOKUM 3€BOM

Pa3BogHbie kno4yn

= Pa3BefeHue 3eBa B MeTpUueckoii 1 SAE cuctemax 415 GbiCTpoil

PErynupoBKy.

« Pa3BofHble BOAOMPOBOAHbIE K/HOUM C LUMPOKUM 3€BOM UMEHDT
YANMHEHHbIE Pa3BO/IHbIE 3aXMMHbIE FPY6KIA CO CKOCOM 1 HEBOMbLLYIO
PYKOATb 1N1A PabOTbI B TDYAHOAOCTYMHBIX MECTAX.

Ne no Ne P Tunopazmep'” Paamepbi Tpy6 Bec Crann.
CEIEDNCy || LTI DI0AMbI MM | aoimMbl | MM tyuT Kr I
86902 756 6" PasBoaHoii kntoy 6 150 Y4 20 Va 0.1 1
86907 758 8" Pa3BoaHoi koY 8 200 % 25 Vs 0,2 1
86912 760 10" Pa3BoaHoii Kty 10 250 1 30 % 03 1
86917 762 12" Pa3BoaHoii kntoy 12 300 1"Vis 40 1% 06 1
86922 765 15" Pa3BogHoiA Koy 15 375 2Vis 50 3 1.3 1
86927 768 18" Pa3BoaHoii Kty 18 450 2% 60 5% 23 1
86932 774 24" Pa3BofHOM KIltoY 24 600 1% 30 Vs 42 1
16508 777 8" Pa3BoaHOI BOAONPOBOAHBINA KN4 C LUMPOKNM 3eBOM 8 200 1%6 35 1 0,5 2
BHyTpeHHu# Kntoy
ytp
© [PUMEHSIETCS MPY MOHTAXE CUCHOHOB /151 BaHH, PAKOBIH 1
MOeK 210 2" V]CI'IOJ'Ib3y8TCH JNA YyCTaHOBKW X N3BJIEYEHNA
natpybkos o1 1" 10 2"
- Fy6|<14 pacLlnpATCA NOBOPOTOM IKCLEHTPUKA 0 HY>XXHOTO
pa3mepa.
Ne no Ne P Tunopasmep'” Pazmepbl Tpy6? Bec Cranp,
KHIANOIY] EoHCHs DI0AMbI MM DI0AMbI MM tyut Kr YN
31405 342 BHyTpeHHwii kntoy 4% 113 1-2 25-50 1% 0.7 1

Knioun ans PaKOBWH

« [ToAnpy>X1HEHHbIe ry6KN 13 KOBAHOWN NErMPOBAHHON CTan 06ecneynBaT
BbICTpyt0 paboTy OAHON PyKOiA NPY NOMOLLM TPELLOTKM.

= Paboyas BCTaBKa yepXKVBAET r0/10BKYy B I060M NONoXeHUN fo yrna 90°.

= Teneckonnyeckune ctepxHu Ha mogensx 1017 n 1019 6bicTpo
perynupytotea Ha anuuy ot 10" o 17°.

Ne o Ne . Tunopasmep" Paamepbi Tpy6? Bec Crann,
Raranony JAOKE TN AOAMbI MM AOAMbI MM tyHT Kr Rk
31170 1010 Kntow ana pakosuH 10 250 Y- 1% 10-32 1% 08 1
31175 1017 Teneckonuyeckuii 10-17 | 250-425 | %-1% 10-32 2 09 1
K04 119 PakoByH
31180 1019 Teneckonuyeckuii 10-17 | 250-425 | 1%-2Y% 32-65 2 0.9 1
K04 1A PaKoBHH

(1) Tunopasmep = fymHa pykoaTH.

(2) Pasmep Tpybbl = MakcuMasbHbIi HOMUHATbHbI AMaMETP CTasnbHOi TpyOb.

RIDGID






